

IONEWS

Imprensa Oficial

Consultar  
**Diário** Oficial

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 28/12/2017 - Edição Nº. 1336 Pág. 4.

Retifica-se por incorreção a Resolução nº 416, de 28 de dezembro de 2017.

Onde se lê: “para atuar como gestora do contrato nº 008/2017”.

Leia-se: “para atuar como gestora do contrato nº 010/2017”.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 11742b2b**

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>